



Креативні години освіченості в бібліотеці ХНТУСГ

Бібліотека ХНТУСГ має давні традиції у вихованні студентської молоді. Останнім часом форми роботи урізноманітнилися. За ініціативи ректора університету, академіка Леоніда Тіщенка, були запроваджені години освіченості на 1-3 курсах. Перед бібліотечними фахівцями постала проблема цікаво і змістовно донести інформацію про історичні, літературні, географічні та інші події і факти.

Відомо, що резерви кожної виховної форми величезні, вони в першу чергу закладені в змісті. Важко передбачити, який ефект справить на читачів та чи інша форма, все залежить від майстерності бібліотекаря, та головне своє призначення вона повинна виконати. Методичні умови для цього закладені в її композиції, тобто в її плані.

Культурно-дозвіллева діяльність передбачає культурний відпочинок і спілкування, які відбуваються в умовах вільного часу на основі особистого інтересу та прояву ініціативи щодо їх змістовного проведення. Цьому сприяє діяльність студентського театру «Джерело», який функціонує при бібліотеці з 1989 р. Саме в бібліотеці студентська молодь може проводити дозвілля змістовно, інтелектуально, з отриманням нової інформації, перш за все, з книг як основних артефактів, що забезпечують зв'язок поколінь, діалог епох «поза часом та простором». Готовність та інтерес до подібної діяльності є базовою основою, що формує особливу субкультуру – субкультуру читачів бібліотек.

Дозвіллева діяльність є основою реалізації соціальних функцій бібліотек і має інформаційну та функціональну спрямованість. У вищому навчальному закладі дозвіллева діяльність поєднується з виховною.

Окрім того, ігрові та дозвільні форми – важлива складова формування позитивного іміджу бібліотеки ВНЗ, як культурно-дозвільного центру, де студенти мають можливість спілкуватися після занять на основі спільних інтересів і уподобань.

17 лютого 2015 колектив театру «Джерело» відвідав ХОБФ «ЕКЦ БЕЙТ РОСС» (Тобольська 46) з прем'єрою вистави «Лёгкое знакомство» (В. Красногоров). Вистава тривала 1, 5 год. В го-

«...при школах надлежит быти библиотеке добольной, ибо без библиотеки, как без души академия»
Ф. Прокопович



ловних ролях Горох Б. (Сергій Одинцов, вчений, захоплений повністю наукою), Бойко Т. (перекладач, жінка, яка втратила віру до чоловіків). Вони добре зіграли свої ролі і протягом всього часу тримали увагу глядачів. Окремі вислови героїв підхоплювалися бурхливими оплесками. Ця вистава розглядає тему кохання та взаємовідносин чоловіка і жінки.

6 квітня 2015 в актовій залі університету відбулася довгоочікувана вистава театру «Джерело» – «Лёгкое знакомство», яка нагадала про те, що весна прийшла не тільки за астрономічним фактом, але і в наших серцях.

Тепла, лірична обстановка на сцені передавалася і глядачам. Знову прекрасна гра аматорів сцени Богдана Гороха та Тетяни Бойко радувала всіх.

І на останок, хотілося б додати лише те, що фахівці бібліотеки ХНТУСГ завжди намагаються провести кожну годину освіченості креативно і з натхненням. Адже за словами відомого педагога К.Д. Ушинського: «Виховання повинно не тільки розвинути розум людини і дати їй певний обсяг відомостей, але й повинно запалити в ній жадобу серйозної праці, без якої життя її не може бути ні достойним, ні щасливим».

ГРАБАР *Наталія Григоровна*
керівник театру «Джерело»

